全是恩典一姚谦牧师

上月初早上,听到年青同工分享参与电台事奉,深感神恩很具体的在人身上。他所选唱的诗歌叫《全是恩典》,也令我想及参与电台的事奉。从 2007 年迄今不觉已 8 年。前 3 年集中培训,过去 5 年作广播。前期属地面部队,后期是空中传音,现把零碎感想记下,也作点滴反省。

建立友情

在地面部队的日子,最喜乐的,莫过于与好些毕业学员建立了深刻友谊。作为他们的老师,一生也是老师,但其实与他们更是弟兄。虽不常彼此见面,但有某种契合的关系。当然,能有助建立内地事工固然是好,然而事奉真正的喜乐仍在深厚关系,建立了不褪色的交情。

助人解困

广播没面授培训般直接亲切,直播、录播大抵也不知听众群有谁,多少人正在领受等等。幸好,多年来习惯了教导的事奉,讲道经历让我在"咪前"作单向传达也不觉孤单。反而,最令我感动的是,在线上回复初信慕道者的提问,让他们得到帮助。于我,或许只属恒常而重复的事(向来不延误回复,偶有外出或受影响),但对对方却属重要的待覆,期望及时得到意见。数年下来,虽不似面授般建立深交,但心里却为受众表示得帮助、灵命有成长感恩,心里有很大安慰且感谢天父。在我心里,永恒赏赐此刻正在收取啦!

珍惜机会

可近年内,身体经历坐骨神经痛,最惨莫过于半夜坐立不安的痛苦。心想,往后或已不能如以往般自如、自在的走动。骨头已不再强壮,要直接面对"痛楚人生"!感谢天父,叫我多珍惜可以事奉的机会。

教牧之道

今年新设了教牧之道培训,我被派专注在讲道培育部份。对此,我也抱很大期望,想到能在往后集中训练好的讲道者,亦是对中国教会最好的贡献。我从信主开始,最醉心的仍是圣经与神话语的教导,盼这会是我在末段事奉的日子中的重心及中心。

- "神的言语句句都是炼净的,投靠他的,他便作他们的盾牌。"(箴 30:5)
- "你开广我心的时候,我就往你命令的道上直奔。"(诗 119: 32)

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。